



女儿出车祸在ICU人事不省,父母全城求助寻找目击者 他们想知道,当时究竟发生了什么?

“接到电话的那一刻我心急如焚,一心想要赶紧到女儿身边。我随手拿了两件衣服就和妻子一起赶来无锡了。”8月9日晚8点05分左右,家住南通的沈师傅接到了一通来自女儿小沈手机打来的电话,电话那头,女儿同事的声音焦急万分:“小沈出车祸了,还在医院抢救,随时都有生命危险。”当时的南通风雨交加,无锡也发布了台风橙色预警和暴雨黄色预警信号,一路上车子开得很慢,平时两小时的路程,他们足足开了三个多小时。

高艺 文/摄



沈师傅每天举着这块牌子在事故现场寻找目击证人

没人知道事发情形

“我们到医院的时候已经快晚上12点了,抢救室外有很多人,有的是我女儿以前的同事,有的是现在的同事和老板。”8月19日上午,记者在无锡市第二人民医院(东院)ICU病房外见到了沈师傅和他妻子。沈师傅手中还拿着一块牌子,“寻找目击证人”六个字十分显眼,“她还在重症监护室躺着,一点儿醒来的迹象都没有。”沈师傅告诉记者,第一个发现小沈的是一对骑电动车的夫妻,也是这对夫妻拨打的报警电话和急救电话。“正好当时有同事打电话给我女儿,他们接通了,当同事到达现场的时候,警察已经到了,我女儿就躺在非机动车道上,没人知道到底是怎么造成的,他们到现场的时候,事情已经发生了。”

希望找到目击证人

“我们去交警那里看了监控,可是事发现场根本没有监控摄像头,最近的两个摄像头离现场大概有1公里远,他们说调不到,这三天下来没有一点消息。”沈师傅夫妻俩每天只有30分钟的时间能与女儿近距离说说话,看着平时乖巧可爱的女儿如今毫无生气,沈师傅感到十分无力。由于事发当时是大风天气,沈师傅说现在也不能确认到底是别人撞的还是自己摔的,作为父亲,他只想知道女儿出事时,究竟发生了什么?在朋友建议下,8月16日开始,沈师傅每天早晚高峰期都在事故现场举着“寻找目击证人”的牌子,希望能找到一丝线索。记者昨天从交警部门获悉,目前警方正在全力调查该起事故。

只要活着就有希望

从8月9日晚事发,已经过去10天了,沈师傅夫妇就生活在医院ICU病房外,椅子是他们的床,医院厕所就是他们洗漱的地方。“也不是不能找地方住,可钱都用来给孩子看病了,我们也怕万一医院来个电话……”沈师傅看了眼ICU病房大门,眼含着泪告诉记者,“医生让我们放弃,我不同意。无论如何,能活着就有希望。”“这十天里,我们得到了很多帮助,女儿的同事和老板对她很好,经常来看她。我去事发现场时,经常有行人停下来安慰我鼓励我,他们都拍下了寻人信息,主动帮我传播出去,让更多人看到。我很感谢他们,他们也让我们夫妻更加坚定信心,我们会坚持下去,等女儿醒来,找到那个肇事者。”

今年1230个小区实施生活垃圾分类

距离9月1日《无锡市生活垃圾分类管理条例》实施还有不到半个月的时间,无锡生活垃圾分类的氛围也愈发浓厚。8月19日,无锡市城市管理局发布2019年度无锡市生活垃圾分类小区(200户以上)名录。该名录所列小区(200户以上)要求在2019年末前全面实施生活垃圾分类。名录中不满足户数要求的部分小区将合并实施。

记者看到,今年在无锡全市

需要全面实施生活垃圾分类的小区共1230个,包含江阴市、宜兴市、梁溪区、经开区、滨湖区、新吴区、锡山区、惠山区各大板块。据悉,目前江阴市今年需全面实施生活垃圾分类的小区集中在澄江街道,共计214个;宜兴市则集中在宜城街道,共计230个小区。其他各区分别为:梁溪区共计349个;滨湖区共计165个;锡山区共计62个;惠山区51个;新吴区103个;经开区56个。

高艺

宜兴拟投950万修缮太平天国王府

近日,江苏省级文物保护单位宜兴太平天国王府及壁画完成了外部墙体、部分房屋建筑等抢险加固工作。目前,王府整体维修保护方案正在编制中。据了解,宜兴太平天国王府近40年未有大修,今年起计划投入950万元,对其实施整体维修、环境整治、展陈提升等工程。

宜兴是国家历史文化名城,拥有各级文物保护单位132处,先后发掘骆驼墩遗址、下湾遗址等史前遗址,打造了蜀山古南街、葛氏鲍氏聚居地等历史文化街

区。针对目前宜兴文物保护现状,相关部门展开现状评估、系统调查,除了太平天国王府外,今年将陆续启动下湾遗址公园建设和瀛园、徐氏宗祠等30多处全国重点、省级、市级文物保护单位的修缮保护工作。此外,一批散落在民间的历史文化遗存也逐渐得到保护。

据了解,此轮文物修缮中,红色革命文物保护力度加大,和桥邵氏宗祠、太华新四军一纵纪念馆等将进行抢救性维修。

陈敏

“以老扶老”,小区这个活动受追捧



活动现场 社区供图

8月19日上午,无锡市经开区太湖街道大桥社区“红色加油站”党建特色品牌汇展,暨“以老扶老”互助计划项目在社区中心广场启动。

“听说还有绿豆汤和酸梅汤,我们就过来了。”大桥社区居民刘阿姨十分开心。连日来高温天气,社区在活动现场组织了公益摊位为居民免费提供酸梅汁和绿豆汤。据了解,这是大桥社区“以老扶老”互助计划项目的第一场活动现场。大桥社区与专业化的第三方社会组织——滨湖区星辰社

区发展创新中心合作实施的“以老扶老”互助计划项目,针对社区老年居民,通过志愿服务、积分管理的方式,号召社区内的低龄老人主动服务高龄老人,实现“自助养老”“养老互助”。

今年,大桥社区围绕“红色加油站”这一党建特色品牌,通过设立党员信仰加油站、党风廉政建设站等五站式服务,使各类党建资源下沉到居民家门口。活动当天,就有近十家社区党建联盟单位和众多党员志愿者在现场服务。

丁月

全面构建街道、社区、企业三级文明实践体系 旺庄街道试点“新时代文明实践所”

近日,无锡市新吴区旺庄街道新时代文明实践所正式揭牌启用,这是新吴区建成的首个街道级新时代文明实践所。旺庄街道将以“新时代文明实践所”为主阵地,纵深推动新时代文明实践站实现全覆盖,全面构建街道、社区、企业三级文明实践体系,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

陈敏



新时代文明实践所 旺庄街道宣传科供图

据了解,旺庄街道新时代文明实践所位于融智大厦,秉承“融汇旺庄情,共创美好家”的理念,融思想引领、道德教化、文化传承功能于一体。

新时代文明实践所内设有11大功能区,形成了推进街道新时代文明实践建设的“指挥中枢”和“活动中心”,为园区企业、白领以

及联盟单位、社区群众提供贴心的志愿服务。

今年以来,旺庄街道党工委高度重视新时代文明实践所建设工作,打造了“理论宣讲、教育、文化、科技与科普、健身体育、法律法规”六大服务平台,组建了“1+8+16”志愿者队伍,成立了一支融智旺庄志愿服务支队、8支特

色志愿服务队、16支基层志愿服务队,打通了宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。

旺庄街道新时代文明实践所作为全市新时代文明实践中心建设试点单位之一,实行了“试点先行”,组织架构完善,各项工作扎实推进,为推动全市新时代文明实践中心建设进行了积极探索,提供了有益借鉴。

双色球今晚开奖奖池7.2亿

今晚双色球第2019097期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为101点,大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在85-105之间。上期落号开出1枚,落号连续4期开出,本期关注7尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号连续2期未开出,后期有走热趋势,本期关注

小数区域二连号。上期蓝球开出大号11,本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、07、11、15、20、22、24、29、32+11、14。(仅供参考)

高艺

